



ప్రచురణ: ఆనంతపురం సంపుటి:13 సంచిక : 240 మంగళవారం 27.02.2024 పేజీలు 4 వేల 2.00 సర్కులేషన్ లై . విజయవాడ, ఆనంతపురం, కర్నూలు, కడప, సత్యసాయి, అన్నమయ్య రాయచోటి, చిత్తూరు, తిరుపతి, నంద్యాల.

ఇన్నెల్లు సిఎంగా, ఎమ్మెల్యేగా బాబు చేసిందేమిటి?

కుష్టం ప్రజలను గుండెల్లో పెట్టుకుని చూసుకున్నా అందరికీ సంక్షేమ పథకాలను అందచేశా కుష్టంలో కృష్ణా బ్రాంచ్ కెనాల్ ప్రారంభం బాబును భరించినందుకు కుష్టం ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు శాంతిపురం సభలో సిఎం జగన్ వెల్లడి



మిగతా 3లో

చిత్తూరు, ఫిబ్రవరి 26 (మరో ఉదయం):

నేటి ప్రియాంక పర్యటన రద్దు రెండు పతకాలు

సిఎం చేతులమీదుగా ప్రారంభం

హైదరాబాద్,

ఫిబ్రవరి 26 మరో ఉదయం:

తెలంగాణలో ప్రియాంక గాంధీ పర్యటన రద్దయింది. రాష్ట్రానికి మంగళవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనాయకురాలు ప్రియాంక గాంధీ రావాల్సి ఉంది. షెడ్యూల్ ప్రకారం చేవెళ్లలో బహిరంగ సభ నిర్వహించేందుకు షెడ్యూల్ ఖరారు చేశారు. మొదట ప్రియాంక గాంధీ చేతుల మీదుగా... చేవెళ్ల గడ్డ నుంచి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన రెండు పథకాలను ప్రారంభించాలని తెలిపారు. రూ.500కోట్ల గ్యారంటీ సీలింగ్, 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ పథకాలను ప్రారంభించాలని రెవెన్యూ సర్కార్ నిర్ణయం తీసుకుంది. అయితే ఆమె టూర్ ఆకస్మాత్తుగా అనివార్య కారణాలతో రద్దయింది. దీంతో సిఎం రెవెన్యూ రెడ్డి ఎన్నికల హామీల్లో ఇచ్చిన రూ.500కోట్ల గ్యారంటీ సీలింగ్, 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ రెండు గ్యారంటీలను అమలుచేయనున్నారు.



జగన్ పాలనలో ఎపి విధ్వంసం



3లో

కేసులు పెట్టి అరెస్ట్ చేయడమే పాలన అభివృద్ధిని విస్తరించిన జగన్ అభినవ భస్మాసురుడు మన సిఎం ఎపిని తిరిగి పట్టాలకు ఎక్కించే సత్తా టిడిపిదే శ్రీకాకుళం రా.కదలిరా సభలో చంద్రబాబు శ్రీకాకుళం, ఫిబ్రవరి 26 (మరో ఉదయం):

రైల్వేల అభివృద్ధిలో ప్రజల ఉన్నతి

దేశవ్యాప్తంగా రైల్వేల ఆధునికీకరణకు ప్రధాని మోడీ శ్రీకారం హైదరాబాద్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న గవర్నర్, డిప్యూటీ సిఎం హైదరాబాద్/

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 26 మరో ఉదయం:

రైల్వేల అభివృద్ధి చేస్తే... అది ప్రజల ఉన్నతికి దోహదపడుతుందని గవర్నర్ తమిళిసై సొందరరాజన్ పేర్కొన్నారు. దేశ వ్యాప్తంగా 'అమృత్ భారత్ స్టేషన్' పథకం కింద రైల్వే స్టేషన్ల అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చేపట్టడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. తెలంగాణలో 15 రైల్వే స్టేషన్లను రూ.230 కోట్లతో అభివృద్ధి చేయబోతున్నట్లు చెప్పారు. బేగంపేట రైల్వే స్టేషన్ ఆధునికీకరణ కార్యక్రమాన్ని ప్రధానమంత్రి సరేంద్రమోదీ దృశ్య మాధ్యమం ద్వారా ప్రారంభించారు. బేగంపేటలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు రాజ్యసభ సభ్యుడు లక్ష్మణ్ కలిసి గవర్నర్ తమిళిసై సొందరరాజన్ పాల్గొన్నారు. వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ నిలు



విమానాల మాదిరిగా దూసుకుపోతున్నాయని గవర్నర్ అన్నారు. మన రాష్ట్రానికి పలు వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ నిలు వచ్చాయని, భవిష్యత్లో మరిన్ని వస్తాయన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇలాంటి కార్యక్రమాలకు రావడం చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కలిసి అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనటం శుభసంకల్పం అని తెలిపారు. రాష్ట్ర పునర్విభజన

చట్టంలో తెలంగాణకు రావాల్సిన కాజీపేట కోర్ట్ ఫ్యాక్టరీని కేంద్రం కానుకగా ఇస్తుందని ఆశిస్తున్నట్లు ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు చెప్పారు. దీనిపై రాజ్యసభ సభ్యులు లక్ష్మణ్ వంటి వారు చొరపమాపాలని కోరారు. దేశం నలుమూలలను కలుపుతున్న అతిపెద్ద ప్రజా రవాణా వ్యవస్థ రైల్వే అని, తక్కువ ధరతో ఎక్కువ దూరం ప్రయాణించవచ్చున్నారు. రైల్వే

శాఖకు పూర్తి సహాయ సహకారాలను అందించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందన్నారు. మోదీ అంటే అభివృద్ధికి మారు పేరు అని రాజ్యసభ సభ్యులు లక్ష్మణ్ పేర్కొన్నారు. రైల్వే స్టేషన్ల అభివృద్ధికి, మౌలిక సదుపాయాలకు కేంద్రం భారీ ఎత్తున ఖర్చు చేస్తుందన్నారు.

రమణ దీక్షితులుపై వేటు

9వేల మందికి జీతాలు పెంపు ఏటా ఫిబ్రవరి 24న తిరుపతి ఆవిర్భావ దినోత్సవం జయవిజయుల దర్వాజాలకు తాపడం కోసం 1.69కోట్లు నడకదారిలో వీనులవిందుగా నిత్య సంకీర్తార్చన టీటీడీ బోర్డు కీలక నిర్ణయాలు తిరుమల, ఫిబ్రవరి 26 మరో ఉదయం:



మిగతా 2లో

ఎపిలో ఇందిరమ్మ అభయం

ఇంటికో ఐదువేలు పంచుతాం ఇదే తమ మొదటి గ్యారెంటీ ప్రత్యేకహోదాకు మోకాలాడిన బాబు, జగన్ కేంద్రం మెడలు వంచడంలో ఇద్దరూ విఫలం అనంత సభలో వైఎస్ షర్మిల విమర్శలు ఆనంతపురం, ఫిబ్రవరి 26 (మరో ఉదయం):



మిగతా 3లో



దయచేసి నాపేరు వాడుకోకండి

రాజకయ్యా నేతలకు

మోహన్ బాబు సూచన

నటుడు మోహన్ బాబు ఎప్పుడూ ముక్కు సూతిగా ఉంటారు. నిర్మాణమంటూ మాట్లాడుతారు. ఏ రాజకీయ పార్టీ వారైనా తన పేరును స్వప్రయోజనాల కోసం వాడుకోవద్దని సీనియర్ నటుడు ఎం.మోహన్ బాబు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ మధ్యకాలంలో తన పేరును రాజకీయంగా కొందరు వినియోగించు కుంటున్నారనే విషయం తన దృష్టికి వచ్చిందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు మోహన్ బాబు ఎక్స్ (ట్విట్టర్) వేదికగా ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. 'మనం అనేక రకాల భావా

లున్న వ్యక్తుల ప్రపంచంలో జీవిస్తున్నాము. ఎవరి అభిప్రాయాలు వారివి. అది వారి వారి వ్యక్తిగతం. చేతనైతే నలుగురికీ సాయపడటంలోనే మనం దృష్టి పెట్టాలిగానీ సంబంధం లేని వారిని రాజకీయ పార్టీలలోకి వారి వారి అనుబంధం సంస్థల్లోకి తీసుకురావడం బాధాకరం. నాకు అందడండా ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికీ అభినందనలు తెలియజేస్తూ శాంతి సౌభ్రాతృత్వాన్ని వ్యాపింపజేయడంలో అందరూ బద్ధులై ఉండమని కోరు కుంటున్నాను. నా విజ్ఞప్తిని ఉల్లంఘించిన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసు కుంటాని హెచ్చు రిస్తున్నాను' అని మోహన్ బాబు లేఖలో పేర్కొన్నారు.



సినిమా వార్తలు

మారిషస్ లో ఎంజాయ్ చేస్తున్న అనుపమ

టాలీవుడ్ లో పరిచయం అక్కర్లేని మలయాళ కుట్టి అనుపమ పరమేశ్వరన్ తన కరీర్ హెయిర్ లో చట్టి లుక్స్ తో టాలీవుడ్ లో కోట్లాదిమంది అభిమానులు, ఫాలోవర్లను సంపాదించుకుంది. కార్తికేయ 2తో టాక్ బిస్టర్ హిట్లు ఖాతాలో వేసుకున్న ఈ భామ.. ఇటీవలే ఈగల్ సినిమాలో నటించి మెప్పించింది. ప్రస్తుతం తెలుగు, తమిళం, మలయాళ సినిమాలు చేస్తుంది. ఇక త్వరలో డిల్లీ స్టేజీ సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతుంది. ఇదిలావుంటే తాజాగా ఈ భామ.. ఘాటింగ్ లకు బ్రేక్ ఇచ్చి వెకేషన్ కు వెళ్ళింది. తాజాగా మారిషస్ టూర్ కు వెళ్ళిన వీడియోను అనుపమ పరమేశ్వరన్ సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేసింది. మారిషస్ అడవుల్లో రోప్ క్లైంబింగ్, సెక్విల్ తొక్కడం, కార్ రేస్, బోటింగ్, బీచ్ లు సెలయేళ్ల వద్ద ఫుల్ గా ఎంజాయ్ చేస్తూ సాహసాలు చేసింది. అంతేకాకుండా అడవిలో ఉన్న జంతువులను పలకరిస్తూ.. ప్రకృతిని ఆస్వాదించింది. తాజాగా ఈ అద్భుతచరణంతా వీడియో రూపంలో ఇన్ స్టాగ్రామ్ వేదికగా పంచుకుంది. కాగా ఈ వీడియో ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది.

యానిమల్ విజయాన్ని ఎంజాయ్ చేయ లేకపోయా

'యానిమల్' సినిమా నటిగా కూడా రష్మి కను మరో మెట్టుపైన నిలబెట్టింది. ఆ సినిమా సాధించిన విజయం కూడా సామాన్యమైన విజయం కాదు. దాదాపుగా వెయ్యికోట్ల రూపాయలు గ్రాస్ వసూళ్లను రాబట్టింది. బాలీవుడ్ లో విజయాలను అందుకోవడం చాలామంది హీరోయిన్ల కల. మరి ఆ కల నిజమైనా.. ఆ ఆనందాన్ని ఆస్వాదించలేకపోవడంపై రష్మి ఇటీవల సోషల్ మీడియాలో మాట్లాడింది. 'మా 'యానిమల్' పై ప్రశంసలు కురిశాయి. డబ్బులు కూడా అంతకంటే బాగా కురిశాయి. అయితే.. ఆ విజయాన్ని ఎంజాయ్ చేయలేకపోయాను. కనీసం ప్రమోషన్స్ లో కూడా ఎక్కువగా పాల్గొనలేకపోయాను. దానికి కారణం ఒప్పుకున్న ప్రాజెక్ట్ లే. నేను చేస్తున్న సినిమాలన్నీ ప్రతిష్టాత్మకమైనవే. ఆ సినిమాల ఘాటింగ్ లకోసం రాత్రింబవళ్లూ ప్రయాణాలు చేయాల్సిన పరిస్థితి. అందుకే 'యానిమల్' డీమ్ తోపాటు అభిమానుల్ని కూడా మిస్ అయ్యాను. ఆ లోటును నా రాబోయే సినిమాలు భర్తీ చేస్తాయని భావిస్తున్నాను. అభిమానుల ప్రేమ ఇచ్చేంత సంతోషం నాకు ఏదీ ఇవ్వను' అంటూ చెప్పకొచ్చింది రష్మి కను మందన్నా..

